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Protokół nr IV /2006 z sesji Rady Powiatu
Lęborskiego

Ad.1
Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.

Waldemar Walkusz – Przewodniczący Rady po powitaniu radnych oraz gości stwierdził,
iż zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 19 radnych, co wobec
ustawowego składu Rady wynoszącego 19 osób stanowi quorum pozwalające na
podejmowanie prawomocnych decyzji.

Ad.2
Przedstawienie porządku obrad

Waldemar Walkusz – Przewodniczący Rady przedstawił następujący porządek obrad:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.
2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.
4. Interpelacje i zapytania radnych.
5. Sprawozdanie Starosty z wykonania uchwał Rady Powiatu i prac Zarządu Powiatu w
okresie od 28 listopada do 7 grudnia 2006 roku.
6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu
Lęborskiego na 2006 rok oraz podjęcie uchwały.
7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XLVI/337/06 w sprawie
regulaminu wynagradzania w 2007 roku nauczycieli szkół i placówek, dla których
organem prowadzącym jest Powiat Lęborski oraz podjęcie uchwały.
8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie delegowania Radnych Rady Powiatu
Lęborskiego na członków Komisji Bezpieczeństwa i Porządku oraz podjęcie uchwały.
9. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.
10. Wnioski i oświadczenia radnych.
11. Zamknięcie obrad.
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Ad.3
Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.

Waldemar Walkusz – Przewodniczący Rady poinformował, iż do chwili rozpoczęcia sesji
nie wpłynęły żadne uwagi na piśmie do protokołu z ostatniej sesji.

W związku z powyższym Rada w obecności 19 radnych – jednogłośnie przyjęła protokół
nr III/06 z dnia 7 grudnia 2006 roku

Ad.4
Interpelacje i zapytania radnych.

Nie zgłoszono interpelacji i zapytań.

Ad.5
Sprawozdanie Starosty z wykonania uchwał Rady Powiatu i prac Zarządu Powiatu w
okresie od 28 listopada do 7 grudnia 2006 roku.

Waldemar Walkusz – Przewodniczący Rady przekazał, iż powyższe sprawozdanie radni
otrzymali w materiałach na sesję.
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.

Radny Edmund Głombiewski przekazał, iż w przedstawionym sprawozdaniu brakuje
szczegółowej informacji o pracach Zarządu Powiatu. Dodał, iż powyższa informacja
powinna być rozbudowana i przedstawiona w sposób bardziej opisowy.

Ryszard Wenta – Starosta Lęborski przekazał, iż na stronie 2 powyższego sprawozdanie
znajduje się informacja o ilości odbytych przez Zarząd Powiatu posiedzeniach oraz
liczbie podjętych uchwał. Ponadto na ostatniej stronie sprawozdania znajdują się
informacje o realizacji przez Zarząd Powiatu zadań własnych i zleconych. Kończąc
przekazał, iż w przedstawionym sprawozdaniu ujęte zostały najważniejsze kwestie.

Radny Tomasz Tutak przekazał, iż sprawozdanie Starosty z wykonania uchwał Rady
Powiatu i prac Zarządu Powiatu obejmuje 4 strony, w tym ponad 2 strony dotyczą
informacji o działalności Zarządu.

Waldemar Walkusz – Przewodniczący Rady zamykając dyskusję przekazał, iż ma
nadzieję, że Zarząd Powiatu przyjmie sugestię radnego i kolejne sprawozdania będą
przedstawiane w sposób bardziej opisowy.



Ad.6
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu
Lęborskiego na 2006 rok oraz podjęcie uchwały.

Ryszard Wenta – Starosta Lęborski przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany
uchwały budżetowej Powiatu Lęborskiego na 2006 rok wraz z autopoprawką.

Zbigniew Chojnacki – Przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji
Europejskiej poinformował, iż Komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt
uchwały.

Waldemar Walkusz – Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji przystąpił do głosowania.

Rada w obecności 19 radnych – jednogłośnie podjęła uchwałę nr IV/24/06 w sprawie
zmiany uchwały budżetowej Powiatu Lęborskiego na 2006 rok.
Uchwała stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

Ad.7
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XLVI/337/06 w sprawie
regulaminu wynagradzania w 2007 roku nauczycieli szkół i placówek, dla których
organem prowadzącym jest Powiat Lęborski oraz podjęcie uchwały.

Wiktor Tyburski – Wicestarosta przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały
Nr XLVI/337/06 w sprawie regulaminu wynagradzania w 2007 roku nauczycieli szkół i
placówek, dla których organem prowadzącym jest Powiat Lęborski.
Tomasz Tutak – Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki
poinformował, iż Komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Waldemar Walkusz – Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji przystąpił do głosowania.

Rada w obecności 18 radnych – jednogłośnie podjęła uchwałę nr IV/25/06 w sprawie
zmiany uchwały Nr XLVI/337/06 w sprawie regulaminu wynagradzania w 2007 roku
nauczycieli szkół i placówek, dla których organem prowadzącym jest Powiat Lęborski.
Uchwała stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.

Ad.8
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie delegowania Radnych Rady Powiatu
Lęborskiego na członków Komisji Bezpieczeństwa i Porządku oraz podjęcie uchwały.



Wiktor Tyburski – Wicestarosta przekazał, iż Komisja Bezpieczeństwa, Transportu i
Drogownictwa delegowała do prac w Komisji Bezpieczeństwa i Porządku pana Witolda
Piórkowskiego i pana Andrzeja Dziembowskiego. Następnie przedstawił projekt
uchwały w sprawie delegowania Radnych Rady Powiatu Lęborskiego na członków
Komisji Bezpieczeństwa i Porządku.

Waldemar Walkusz – Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji przystąpił do głosowania.

Rada w obecności 18 radnych – jednogłośnie podjęła uchwałę nr IV/26/06 w sprawie
delegowania Radnych Rady Powiatu Lęborskiego na członków Komisji Bezpieczeństwa i
Porządku.
Uchwała stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.

Ad.9
Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

Nie udzielono odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

Ad.10
Wnioski i oświadczenia radnych.

Radna Adela Muzykiewicz zgłosiła wniosek o zaproszenie na najbliższą sesję pana
Andrzeja Sapińskiego – Dyrektora Samodzielnego Publicznego Specjalistycznego
Zakładu Opieki Zdrowotnej w Lęborku w celu odniesienia się do problemu braku
wysokospecjalistycznej kadry m.in. lekarzy i wykwalifikowanych pielęgniarek w
tutejszym szpital.

Radny Edmund Głombiewski przekazał, iż na Komisji Rodziny, Zdrowia i Opieki
Społecznej poruszony został problem braku wysokospecjalistycznej kadry w lęborskim
szpitalu. Dodał, iż Zarząd Powiatu po ukazaniu się informacji w prasie niewątpliwie
powinien się sprawą zająć. Natomiast w sprawozdaniu Starosty z wykonania uchwał
Rady Powiatu i prac Zarządu Powiatu nie ma informacji o jego ewentualnej interwencji
w powyższej kwestii. W związku z tym zapytał czy problemy kadrowe w SPS ZOZ w
Lęborku były przedmiotem analizy Zarządu Powiatu.

Ryszard Wenta – Starosta Lęborski przekazał, iż Zarząd Powiatu kilkakrotnie zajmował
się sytuacją SPS ZOZ w Lęborku. Dodał, iż przedmiotem rozmów były również sprawy
kadrowe.



Następnie przekazał, iż odpowiednim momentem na dyskusję nad w/w problemem
była by sesja Rady Powiatu, na której pan Andrzej Sapiński – Dyrektor SPS ZOZ
przedstawi sprawozdanie z działalności jednostki. Dodał, iż sytuację lęborskiego
szpitala analizowano już w poprzedniej kadencji rady na posiedzeniu Rady Społecznej
SPS ZOZ. Poinformował, że jeżeli jest taki wniosek to do sprawy można powrócić i
ponownie ją przeanalizować. Wyraził jednak pogląd, iż najszybszym sposobem dotarcia
do informacji są posiedzenia komisji.

Radna Adela Muzykiewicz przekazała, iż na sesji Rady Powiatu pan Andrzej Sapiński –
Dyrektor SPS ZOZ przedłoży sprawozdanie dotyczące głównie ekonomii szpitala.
Natomiast wniosek dotyczył ścisłej informacji na temat kadry medycznej w kontekście
spełniania standardów leczenia. Kończąc dodała, iż powyższa sprawa wzbudza
niepokój zarówno w środowisku mediów, jak i personelu medycznego.

Ryszard Wenta – Starosta Lęborski przekazał, iż podstawą podpisania kontraktu z NFZ
jest ocena stopnia wykonania kontraktu m.in. warunków w jakich kontrakt będzie
realizowany, w tym również kwalifikacje kadry. Dodał, że podpisanie kontraktu przez
NFZ z SPS ZOZ na 2007 rok jest potwierdzeniem spełnienia standardów leczenia przez
szpital w Lęborku.

Piotr Gontarek – radny sejmiku województwa pomorskiego podziękował za zaproszenie
na sesje Rady Powiatu. Następnie pogratulował wszystkim radnym uzyskania mandatu.
Kontynuując zadeklarował współpracę zarówno z Zarządem Powiatu jak i pozostałymi
władzami samorządowymi powiatu lęborskiego. Dodał, iż uzyskał od pana Jana
Kozłowskiego – Marszałka Województwa Pomorskiego oraz od pana Brunona Synaka –
Przewodniczącego Sejmiku Województwa Pomorskiego deklarację wsparcia oraz
pomocy dla powiatu lęborskiego. Przekazał, iż wśród radnych sejmiku głośno mówi się
o zaniedbaniu części byłego województwa słupskiego ze strony władz samorządu
województwa pomorskiego. W związku z powyższym władzom powiatu łatwiej będzie
uzyskać poparcie dla realizacji poszczególnych programów i inwestycji.

Waldemar Walkusz – Przewodniczący Rady przekazał, iż utworzyły się kluby radnych w
następujących składach:

Klub Radnych „Platforma Obywatelska RP” w składzie:
1.Maciej Barański – Przewodniczący Klubu
2.Wiktor Tyburski
3..Adela Muzykiewicz
4.Tadeusz Rabka
5.Dariusz Więckowski



Klub Radnych „Porozumienie Społeczne” w składzie:
1. Witold Piórkowski – Przewodniczący Klubu
2. Krzysztof Pruszak – Wiceprzewodniczący Klubu
3. Jacek Woronowicz
4. Mirosław Rybicki
5. Waldemar Walkusz

Klub Radnych „Ziemia Lęborska” w składzie:
1.Agnieszka Pujsza Pomorska – Przewodnicząca Klubu
2. Zdzisław Chojnacki
3. Tomasz Tutak
4. Ryszard Wenta

Klub Radnych „Prawa i Sprawiedliwości” w składzie :
1. Głombiewski Edmund Konstanty – Przewodniczący Klubu
2. Borek Marian – Zastępca Przewodniczącego Klubu
3. Lisiecki Zygmunt

Ad.11
Zamknięcie obrad.

Wobec zrealizowania porządku dzisiejszych obrad Waldemar Walkusz –
Przewodniczący Rady zamknął IV sesję Rady Powiatu Lęborskiego.
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